

ERRATA

Errata quanto Republicação do Decreto n. 7402 de 07 de maio de 2024, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 081, de 07 de maio de 2024, haver constado com erro material - erro de digitação.

Onde se lê:

"(...).

Art. 1º Fica exonerada, a pedido, do cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V da Secretaria Municipal de Finanças, a servidora: Gessica Maisa de Maceno de Barros, inscrita no CPF/MF sob o n. 074.839.699-38, portadora da cédula de identidade n. 11.023.781-2, SESP/PR, a partir de 07 de maio de 2024.

(...)"

Leia-se:

"(...).

Art. 1º Fica exonerada, a pedido, do cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V da Secretaria Municipal de Finanças, a servidora: Gessica Maisa de Macena de Barros, inscrita no CPF/MF sob o n. 074.839.699-38, portadora da cédula de identidade n. 11.023.781-2, SESP/PR, a partir de 07 de maio de 2024.

(...)"

Fazenda Rio Grande, 09 de maio de 2024.

MARCO ANTONIO MARCONDES
SILVA:04318688917

Assinado de forma digital por
MARCO ANTONIO MARCONDES
SILVA:04318688917
Dados: 2024.05.09 14:15:43
-03'00'

**Marco Antonio Marcondes Silva
Prefeito Municipal**

**Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº083/2024 - Data: de 09
de maio de 2024.**